
令和３年第１２回教育委員会定例会会議録

１ 日 時 令和３年１０月２８日（木）１４：００～１５：２０

２ 会 場 教育委員会 会議室

３ 出席者 浅井教育長・萩原教育長職務代理者・小西委員・栗原委員・

西田委員・教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）・

管理課長・学校教育課長・生涯学習課長・体育振興課長・

人権教育推進室長



教育長 ： それでは、定刻が参りましたので、ただいまより令和３年第１２回相生

市教育委員会定例会を開会させていただきます。

本日の議事録署名委員は、萩原委員にお願いします。

萩原委員： はい。

教育長 ： 事務局出席職員の報告をお願いします。

管理課長： 両次長、各課長、書記としまして管理課副主幹が出席しております。以

上でございます。

教育長 ： 日程５、経過報告をお願いします。

教育次長： それでは、９月２３日の教育委員会定例会以降の経過につきましてご報

告させていただきます。資料の方をお開き願います。

（経過報告に基づき以下の事業について概要説明）

9/25 運動会（相幼・相小・若小・矢小）

特別展「感状山城とその時代」（～12/12）
なぎさシネマ「浅田家！」

10/1 令和 3年度第 3回相生市学校教育審議会
学校訪問（那小）

相生市スポーツ推進委員会

運動会（平幼・中幼・矢幼・山幼・あお幼）

なぎさライブ

10/4 自然学校（青小～8日）
10/6 決算審査特別委員会（～7日）

修学旅行（双中～7日）
相人教実践推進委員会

10/7 修学旅行（矢中～8日）
金ヶ崎学園大学

10/8 自然学校（双小）

播磨西青い鳥学級相生教室開級式及び第 1回講座
10/10 相生公民館芸能発表会

2021チャレンジ記録会 AIOI
10/11 教育長辞令交付式
10/12 自然学校（双小～15日）



10/13 校長面談（双中校区）
10/14 校長面談（矢中校区）

社会教育委員会議

10/15 校長面談（那中校区）
10/17 兵庫県スポーツ推進委員中央研究協議会
10/18 修学旅行（小学校 7校～19日）
10/20 学校訪問（那中）
10/21 通学路安全対策協議会

相生市美術展（10/21～24日）
10/22 定例園長会
10/23 科学研究記録等表彰式
10/25 学校訪問（青小）

自然学校（中小～29日）
金ケ崎学園大学「知得情報講座」

10/26 学校訪問（双中）
令和 3年度前期スポーツ顕彰贈呈式

10/27 令和 3年度第 4回相生市学校教育審議会
文化祭・菊花展（10/27～11/8）

教育長 ： その他追加説明はありますか。

管理課長： ございません。

教育長 ： 経過報告全体に亘って、何か質問等がございましたらどうぞ。

教育長 ： 質疑がないようですので、経過報告をご了承願います。

続きまして、日程６、議事に入ります。（１）報告事項、ア 報告第

２７号 令和３年度相生市文化芸術顕彰（前期）受賞者の決定について、

事務局より説明をお願いします。

生涯学習課長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨：令和３年度相生市文化芸術顕彰（前期）について報告

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については報告を了承いただけたものと

します。



教育長 ： 続きまして、イ 報告第２８号 令和３年度相生市スポーツ顕彰（前期）

受賞者の決定について、事務局より説明をお願いします。

体育振興課長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨：令和３年度相生市スポーツ顕彰受賞者（前期）について報告

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については報告を了承いただけたものと

します。

教育長 ： 続きまして、ウ 報告第２９号 令和３年度科学研究記録・読書感想文・

人権作文・人権ポスター・人権標語の優秀作品の表彰について、事務局よ

り説明をお願いします。

学校教育課長・人権教育推進室長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨： 令和３年度科学研究記録・読書感想文・人権作文・人権ポスター・

人権標語の優秀作品の表彰者について報告

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については報告を了承いただけたものと

します。

教育長 ： 続きまして、提出議案その２をお願いします。（２）協議事項に移りま

す。ア 協議第３号 市立幼稚園の休園等について、事務局説明をお願い

します。

管理課長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨： 令和４年度入園募集の結果、総園児数が５人以下となった相生幼稚

園の休園等について、相生市立幼稚園の休園及び閉園に関する要領に

基づく対応を提案

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

委 員 ： 要領に基づく休園は仕方がないかと思いますが、在園児の入園先は決ま

っているのでしょうか。



管理課長： 要領を策定した際に、保護者の方に休園の可能性とその際には希望する

園に入園可能ということを説明させていただいております。

教育次長（管理担当）： 本日の協議により、正式に休園になった場合に次の手続き

を進めさせていただきます。

委 員 ： わかりました。

教育長 ： 他にございませんか。ないようですので、本件については原案どおり承

認いただいたものといたします。

教育長 ： 次にその他に移ります。ア 令和３年９月分学校事故発生状況報告、イ

令和３年９月分不登校等の状況報告、ウ 小中学校におけるいじめの現状

報告をまとめて報告願います。

学校教育課長： （提出資料に基づき説明）

教育長 ： 説明は終わりましが、ただいまの報告について、何かご質問等ございま

せんでしょうか。

教育長 ： 質問はないようですので、そのようにご了承願います。

教育長： 次に、エ 令和３年１１月分行事予定報告をお願いします。

各課長 ：（資料に基づき、主だったものを報告）

１１月の定例会は １１／３０（火）１３：３０～

教育長 ： 説明は終わりました。行事予定についてご確認等ございませんか。

教育長 ： ないようですので、そのように了承願います。

教育長 ： 次に、オ その他について事務局何かありますか。

学校教育課長 ： 教育委員会の新型コロナウイルス関係についてご報告させていた

だきます。１０月１日の緊急事態宣言解除後の市内の社会教育施設

では２１時までの利用時間制限を行っておりましたが、１０月２２

日以降は、県の方針に則り社会教育施設の利用制限をなくし通常の

開館時間となっております。学校園については、１０月１日以降も



感染防止対策を継続し、ウイルスを学校園に持ち込ませない、広げ

ないよう保護者の理解、協力を得ながら対応しております。

生涯学習課長 ： 成人式につきまして、口頭によりご報告申し上げます。

令和４年成人式の開催につきましては、令和４年１月１０日の

「成人の日」に相生市文化会館扶桑電通なぎさホール大ホールで開

催する予定といたしております。

コロナ禍がまだまだ予断を許さない状況でこざいますので、今年

の開催につきましても、昨年同様に感染症拡大防止対策を十分に行

うとともに、入場人員の制限を行い、来賓を市議会議長、双葉・那

波・矢野川中学校長みのご案内とさせていただきます。

また、式典終了後のアトラクションの時間短縮を行い、開催させ

ていただきます。当日の流れにつきましては、現在、実行委員で検

討していただいておりますので、暫定ではございますが、午前１０

時３０分から式典を３０分程度行い、式典終了後の、アトラクショ

ンとして、新成人の小学生から中学生までの写真のスライドショー、

中学校恩師のビデオレターなどを行い、１２時頃に終了する予定と

しております。

なお、今回の新成人は、平成１３年４月２日から平成１４年４月

１日までに生まれた方で、本年９月１日現在で２３９人、男性が

１２０人、女性が１１９人となっております。

以上、簡単ではございますが、令和４年成人式につきまして報告

を終わります。よろしくご了承たまわりますようお願い申し上げま

す。

体育振興課長 ： 体育振興課より、２点のご報告を申し上げます。

１点目は、１０月１０日（日）に「スポーツフェスティバル」の

代替大会として開催いたしました「２０２１チャレンジ記録会

AIOI」の結果等につきまして、ご報告申し上げます。
お配りしています、「２０２１チャレンジ記録会ＡＩＯＩ参加状

況表」をご覧願います。

１ページの参加状況でございますが、各種目毎の参加人数及び参

加チーム数を記載し、各部門の表の下に前年度のチャレンジ記録会

の参加数を参考に記載しております。

また、下段の表に総参加者数を記載しています。参加選手の延べ

人数は４４８人、係員等を含めた総参加者数は８４６人で、昨年度

記録会と同程度の参加状況となりました。



次に裏面２ページの総合成績表でございますが、各部門１位から

３位までを記載しております。短距離８０ｍ競争小学２・３年生の

部の男子及び短距離１００ｍ競争一般男子の部で大会新記録が出

ております。本記録会の記録はスポーツフェスティバルの記録とし

て取り扱うこととしておりますので、大会記録が更新されたことに

なります。

３ページに本記録会の様子の写真を参考に付けております。

記録会当日は、新型コロナウイルス感染症予防対策として、係員

などを含めスポーツセンターに入場する全ての人に「健康管理チェ

ックシート」の提出をしていただき検温も実施しました。

入場時に発熱等の方はおられず、来場者全員が入場いたしました。

記録会当日から２週間以上経過していますが、感染者及び感染の疑

いのある方の報告は受けておりません。

また、スポーツセンター近隣の駐車場の確保台数の減少から、グ

ラウンド内に約１５０台分の駐車場を確保いたしました。グラウン

ド駐車場には警備会社による専門誘導員を雇い、自動車及び歩行者

の安全確保を行いました。

当日は天候にも恵まれ、事故も無く、無事に開催することができ

ました。

次に２点目、コスモスマラソン及び相生湾チビッ子駅伝競走大会

の中止について口頭によりご報告申し上げます。

１１月２８日にコスモスマラソン大会、１２月１２日に相生湾チ

ビッ子駅伝競走大会を予定しておりましたが、新型コロナウイルス

感染症防止対策について、相生市陸上競技協会及び相生市体育協会

と協議した結果、ロード種目は沿道観戦者等の行動管理が難しく、

また、スタート時の密集の状態が避けられないため、参加者及び関

係者の安全確保を第一に考え、昨年度に引き続き、中止の決定をい

たしましたので、ご報告申し上げます。

以上、体育振興課より２点につきましての報告を終わります。

教育長 ： 他に何かありますか。

管理課長 ： （配付物の確認）

教育長 ： 教育委員の皆様から何かございますか。

教育長 ： 他にないようでしたら、令和３年第１２回教育委員会定例会を閉会させ

ていただきます。どうも、ありがとうございました。



１５：２０ 終了


